

家庭為重不渴望做視后 郭羨妮為女添伴 全力追仔

■郭羨妮對視后等名利已沒有爭鬥之心。



■郭羨妮下嫁內地武術指導朱少杰後火速造人成功。

採訪、攝影：吳文釗
服裝：Jessica、Episode
化妝：Jessica

■胡杏兒、郭羨妮與原子鏸在娛樂圈各有發展。

■郭羨妮與陳錦鴻合作期間常一起談兒女經。

產後復出第一擊就

拍攝無綫賀年劇《初五啟市錄》的郭羨妮（Sonija），當上媽媽後的Sonija回歸平淡，現在工作都以女兒為先，對視后等名利已沒有爭鬥之心，實行以家庭為重。



■Kylie轉眼已經8個月大，精緻的小臉被網友評為「最美星二代」。

劇 中扮演女強人的郭羨妮，因生於大家族中，兄弟姊妹

都無意接手家族生意，她只好做生意「揸弗」人，周旋於官商黑道之間。Sonija表示，由於角色太強和穩重，完全不像她本人性格，所以演繹方面也有一定難度。至於賀年劇是否大量搞笑，Sonija笑道：「其他人負責搞笑，我就不用，每次見他們都笑到標眼淚。」產後復出就拍賀年劇，Sonija表示不算吃力，生完囡囡後都積極減肥，到開劇後已回復正常食量。她說：「開工就算幾辛苦，但返家後見到囡囡的甜睡樣子，甚麼疲勞都一掃而空。」

和錦鴻交換兒女經

Sonija直言現在的開工心態是調劑生活，不可能每天都只顧湊女與社會脫節，有機會的話仍試做新角色。問她渴望演哪類型角色，她笑道：「我都不知道，看劇本吧。之前內地劇《女人心計》做奸角，由日頭鬥到天黑幾辛苦，但做忠的角色又較難突出。」今次《初五》與爸爸級的陳錦鴻合作，Sonija稱開時也有跟他談兒女經。至遲蛇年會否生多一個，Sonija說：「我會追多個，生多個就收工，但不會在蛇年。因為先生多數在內地工作。」談到湊女趣事，Sonija笑言女兒每天都不同，她笑道：「就像今天她喜歡坐，明天又會喜歡跪，總之變化很大。最近又開始想講話。」Sonija從湊女過程中，認為囡囡將來長大後，一定不會是嬌滴滴的女仔，雖然只得七個月大，但性格已很男仔頭。

不希望女兒入行

農曆年由於丈夫不會來港，Sonija打算待假期後帶囡囡回內地見長輩，但又擔心囡囡還是太細，長途跋涉的旅程會應付不來。由於Sonija要開工的時間，女兒都交由媽媽照顧，結果現在女兒都較親近婆婆。問她有沒呷醋，Sonija說：「沒有，反而幫輕我不少，只是先生每次來港，都要第一時間見女兒。」笑問女兒有否遺傳Sonija的美貌和表演慾，她表示囡囡年紀尚小未看清楚，但她並不希望女兒將來學她入行做戲，她說：「我不會給她入行，因為自己做過知道很辛苦，寧願她做正常人。」是否不想女兒出鏡，Sonija直認道：「對的，我很保護她，怕她被人綁架。」提到電視台起風雲，多間電視台將獲發免費電視牌照，令人才更加渴求，問到Sonija有否被人挖角，她說：「我是忠於無綫的，做了咁多年大家都很熟，我很喜歡這種感覺，而且農曆年後會談開拍新劇。」港姐冠軍出身的Sonija，同屆季軍胡杏兒已曾封視后，記得Sonija出道後也是平步青雲，可惜遇上接二連三的負面緋聞，間接斷送自己的星途。當上媽媽後的Sonija，現已視名利如浮雲，坦言不渴望做視后，當頒獎禮是一場遊戲，她說：「不是努力就可以得到，做視帝、視后要付出很多，我不能付出太多，現在女兒對我來說最重要。」Sonija表示未婚前有好幾年認真奮鬥過，但現在心態已不同，不會再想搏命做，認為女人要有家庭，事業心就要放下來。

■郭羨妮認為女人要有家庭，事業心就要放下來。

徐淑敏消瘦

稱與老公官司無關

香港文匯報訊（記者 李思穎）徐淑敏（Suki）、高鈞賢、翟威廉、陳志健昨日出席「幼兒籃球訓練課程」活動，Suki是來支持好友高鈞賢，她特意穿上厚襪遮掩消瘦身型，更有黑人保鏢隨行。她表示，並不覺得有危險，只是老公安排，認為較安全，自己反而不習慣。已有近二個月沒有露面的她，透露心情沒問題，大家不要覺得她很慘，現時忙着自己公司的工作。問到新的一年希望老公和藝人的風波解決嗎？她說：「已經淡化，無謂再提。（是否引退娛樂圈？）未得住，跟無綫仍有合約，年期是一隻手數得晒。」

有傳無綫攜志偉，特地不幫Suki安排工作，Suki笑笑說：「不會吧，有錢賺點會唔接，自己沒有特別不開心，也有自己生意處理。」Suki承認近期少了工作，並說：「我又無所謂，大家不用理我，有便做，無就算。」說到黃浩的官司未了結，Suki謂：「無去問，近排幾平靜，希望不是暴風雨前夕。（老公已平息怒氣？）他沒事。（再見到志偉和梁烈唯會否尷尬？）無呀，向來很少見面，很少參與他們的活動，不是太熟稔，也非我圈子的朋友。」Suki消瘦不少，她解釋與該事件無關，只是自己吃極都不吸收。農曆年將至，Suki會留港過年，之後便與老公和自己父母外遊，四月會為美容生意到法國一行。問她新一年需否用碌柚葉洗掉霉氣。Suki謂不曉得這樣做，不過有師傅指她屋企風水欠佳，整體風水局不理想，雖然沒有擺放風水陣，但已移走一些東西作改善。

黃婉曼自爆明年結婚



香港文匯報訊（記者 吳文釗）藝人陳嘉桓（Rose）與黃婉曼（見圖）昨日出席nowTV《撫價》節目宣傳，即場為市民講價購買電器產品，Rose看上貴價新款電視機，希望由5位數講價到3位數。早前黃婉曼透露有結婚念頭，追問她是否做蛇年新娘，她以幫朋友的口吻說：「我查過可以擺酒席的地方都滿了，香港真的很缺乏擺酒場地，有海景和草地的地方就更少有。」黃婉曼稱不會做蛇年新娘，但馬年出嫁就很大機會，是否與男友已有共識，她說：「又不是那麼急，現在打聽籌備工作都覺得幾煩。」

另外，有報道指黃婉曼再度「變臉」，她說：「太out了，之前因為太瘦，現在已經肥返。」笑問男友是否最開心，她笑道：「對呀，每日都有新鮮感。」吳千語高調地入場欣賞林峯演唱會，曾與林峯傳緋聞的陳嘉桓有沒甩身感覺，她說：「緋聞都是很久的事，不關我事啦。」農曆年原打算出埠的Rose，因訂不到機票而放棄，而且過年期間她也要做電影宣傳。至於情人節如何度過，Rose笑道：「我沒有情人和我過，其實情人節和農曆年相疊都好，可以陪家人去拜年，我還很細個不怕拿利是。」

葉玉卿愛為女兒整三文治



■葉玉卿、麥長青和古明華等人任《新春自家菜》嘉賓，卿卿更帶同女兒一起出席。

卿的香吻，笑言該經理真的是「我為卿狂」。安仔十分羨慕卿卿多來年改變不大，還笑道：「如果我老婆18年後都是這樣就好，生三個小朋友都咁勁，我知女人生完後有好大變化。」笑問是否不滿太太，安仔否認。提到曾志偉一直力邀卿卿復出拍劇，未曾跟卿卿合作過的安仔，相信她能應付得來，而且真的拍劇也不一定要扮得雍容華貴，做平民化角色也可，他提議道：「或者卿卿做小販賣菜會更有發揮，我就可以做小販管理隊。」笑指這提議一定被卿卿丈夫反對，安仔笑言成事後再說。

■卿卿一時技癱拿



■徐淑敏（中）現身支持好友高鈞賢及翟威廉。